

## **Сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю провели урок мужества в профильном кадетском классе**



9 декабря по всей России отмечался день Героев Отечества. В этот памятный день принято отдавать дань глубокого уважения тем людям, которые совершают героические поступки, защищая своих близких или совсем незнакомых людей. Особенно за душу берут подвиги совсем юных граждан нашей великой страны - детей, которые проявляют самоотверженность несмотря на возраст. В каждое время были бесстрашные мальчишки и девчонки, рисквавшие своей жизнью ради спасения других. Таким героем является и 16-летний Иван Крапивин, ценой своей жизни спасший маму от противоправных действий преступника.

Для того, чтобы героическая история Ивана была широко известна и передавалась из уст в уста, сотрудники следственного управления СКР по Алтайскому краю провели с ребятами из профильного кадетского класса Барнаульского кадетского корпуса урок мужества, рассказав,

---

как их ровесник совершил героический поступок.

Иван Крапивин рос в городе Северодвинске Архангельской области простым добрым парнем, очень целеустремлённым, интересующимся историей своей страны, участвуя в различных школьных мероприятиях. Но один день перечеркнул буквально все. В мае 2017 года он защитил свою маму от действий пьяного соседа, не побоясь агрессивного поведения преступника и дав ему отпор. Однако мужчина нанес ребенку несколько ударов гантелей по голове. Иван 1,5 года мужественно боролся за свою жизнь. Несмотря на квалифицированную медицинскую помощь, 4 декабря 2018 года Ванечка скончался.

Правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации Иван Крапивин посмертно награжден медалью «Доблесть и отвага».

В ходе беседы с кадетами сотрудники следственного управления рассказали о подвигах ещё нескольких юных героев, ценою своей жизни защищавших людей – Евгении Табакове, Даниле Садыкове, Андрее Касимове. Все они - пример высочайшей доброты и смелости.

Сотрудники следственного управления по Алтайскому краю привели еще несколько примеров героических поступков уже взрослых людей, имеющих активную гражданскую позицию. Так, вспомнили героический поступок жителя Павловского района Алтайского края инженера-механика Павла Черникова, который в августе 2016 года спас из «электрического плена» 11-летнюю девочку. В тот злополучный день Павел оказался в нужном месте и в нужное время. Он, проходя мимо трансформаторной подстанции в поселке Новые Зори Павловского района, услышал крики детей и без промедления поспешил на помощь. Увидев в подстанции 11-летнюю девочку под электрическим кабелем, откинутую ударом тока, оперативно, рискуя своей жизнью, принял меры по извлечению пострадавшей из трансформаторной подстанции и организовал ее доставку в медицинское учреждение. Благодаря героическому поступку Павла Черникова, который ранее даже не был знаком с ребенком, удалось избежать тяжелых последствий, девочка благополучно прошла лечение и осталась жива.

Не всех героев награждают медалями, но от этого их поступок не становится менее значимым. Самая главная награда - благодарность тех, чью жизнь они спасли.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

## **Изображения**



10 Декабря 2018

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1280039/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1280039/folder/873343)